
Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo: Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

Novinarska ekipa Mreže za istraživanje kriminala i korupcije – KRIKOn-line Krik

Pol: Mesto događaja:

Beograd, šetalište kod Savanove

Vrsta povrede: Zakonski član koji je povređen:

Napad na imovinu

Opis situacije:

 Obezbeđenje gradonačelnika je onemogućilo novinare KRIK-a da snimaju Sinišu Malog kod

Savanove, gde je već davao izjavu televizijskim ekipama. Na šetalištu kod kafića „Savanova“,

obezbeđenje je preprečilo put novinarima KRIK-a, uzelo im fotoaparat i mobilni telefon i obrisalo

snimke koje su novinari napravili dok su pokušavali da gradonačelniku postave pitanje.

Vlasti su obaveštene:

Da

(21.10.2015.) Gradonačelnik Beograda Siniša Mali javno se izvinio novinarima KRIK-a zbog

incidenta, osudio ponašanje komunalne policije, ali i ponovo odbacio navode KRIK-a. (23.10.2015.)

Ombudsman traži izjašnjenje Komunalne policije o KRIK-u (23.10.2015.) Komunalna policija

pokrenula je disciplinski postupak i predložila da bude suspendovan komunalni policajac zbog

incidenta sa novinarima KRIK-a. Kolege iz KRIK-a kažu da čekaju zvaničan odgovor Komunalne

policije o suspendovanju policajca Marka Cvetkoskog. “Za nas ovaj slučaj nije završen jer smo se

pritužbom obratili komunalnoj policiji, Gradu Beogradu i Skupštini grada Beograda, koja postavlja

načelnika, na rad načelnika i zamenika, jer tražimo i njihovu odgovornost za učestvovanje u

incidentu”, navodi se u dopisu kolega iz KRIK-a. 

Slučaj je procesuiran:

Da

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:

(21.10.2015.) NUNS je reagovao saopštenjem (22.10.2015.) NUNS je zatražio smenu načelnika

Komunalne policije Beograda Nikole Ristića zbog ugrožavanja prava i slobode novinara i medija

koja su zagarantovana Ustavom i zakonima Republike Srbije, kao i brojnim međunarodnim

konvencijama. (21.10.2015.) UNS je osudio oduzimanje novinarske opreme, fotoaparata i ličnih

telefona, koje su novinari KRIK-a koristili pokušavajući da dobiju izjavu gradonačelnika, kao i

brisanje snimljenog materijala od osoba koje su bile u njegovoj pratnji. 


